



**ОТЧЕТ**  
за IV неделю месячника  
оборонно-массовой и военно-  
патриотической работы в ГКОУ КК  
школе-интернате ст-цы Николаевской  
2019- 2020 учебного года

## ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Воспитание российской гражданской идентичности, патриотизма, любви и уважения к Отечеству, чувства гордости за свою Родину, прошлое и настоящее многонационального народа России.

Воспитателем Беликиной В.С. было проведено занятие для учащихся 1, 2 классов, которое называлось «Знамя Победы». Во время мероприятия дети узнали о событиях Великой Отечественной войны.



## К ПОДВИГУ СОЛДАТА СЕРДЦЕМ ПРИКОСНИСЬ

Главной задачей классного часа в 6 классе являлось воспитание патриотических чувств, гордости за подвиг солдат. На протяжении мероприятия разговор вёлся об образовании армии, о наших земляках, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны. Было сказано о воинах, которые совершили свои подвиги в Афганистане и Чечне. Говорили о военных профессиях. Свою беседу завершили просмотром видео «Несовместимы дети и война».



## **В ЖИЗНИ ВСЕГДА ЕСТЬ МЕСТО ПОДВИГУ**

В 9 классе прошло занятие «В жизни всегда есть место подвигу», посвященное Победе в Великой Отечественной войне. Учащиеся усвоили: что такое подвиг... Подвиг – это самоотверженный, героический поступок. Подвиги совершались и совершаются во все времена не только взрослыми, но и детьми. Ради жизни других людей гибли наши предки в войсках. И именно ради жизни на родной земле несут сегодня свою службу, исполненную зачастую смертельных опасностей, не только воины – современники, но и люди многих других профессий. Низкий поклон им за это, за ту великую любовь, без которой невозможно жертвовать жизнью ради других людей, без которой невозможно быть настоящим солдатом. В жизни каждого человека есть место подвигу!



## ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

В Успенском районе прошла Спартакиада, посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне среди учащихся ГКОУ КК школы-интерната ст-цы Николаевской. Соревнования проходили по трем видам спорта: дартс, настольный теннис, шашки в четырех возрастных группах. Призеры и победители Спартакиады были награждены медалями и грамотами администрации муниципального образования Успенский район




## ПО ПЛЕЧУ ПОБЕДА СМЕЛЫМ

Конкурс «А ну-ка, парни!» стал уже традиционным в школе-интернате ст-цы Николаевской, так как проводится не первый год. Наши старшеклассники любят спорт, соревнования и тоже хотят служить в армии. Педагоги-мужчины поддерживают их в этом желании и тщательно ведут подготовку к спортивным соревнованиям.

Участников команд и командиров парни выбирают сами, а вот в остальном без наставников не обойтись. Продумывали конкурсную программу и осваивали автомат Калашникова с учителем Сыроватченко О.А., занимались строевой подготовкой с Присяжнюк Н.Л., спортивную эстафету старались сделать по-военному насыщенной с Сергунцовым А.В. А ещё вместе с ними учились надевать общевойсковой защитный комплект, изо дня в день тренировались в отжимании, меткости, изучали военное искусство на каждом этапе подготовки к соревнованиям.

Прекрасно понимали, что трудная задача стоит перед современными солдатами, но желание надеть военную форму и показать свою ловкость и сноровку пересилило все страхи и неудачи.





21 февраля в зале собралась вся школа, чтобы поприсутствовать на соревнованиях, так это самое яркое и интересное мероприятие, которое проводится в ходе месячника по военно-патриотической работе. На «плац» выходят две команды: «Военная разведка» и «Пограничники». Приветствуют жюри и представляют на их суд эмблемы. Жюри в составе: Никиткина Сергея Викторовича, Шуганкова Валерия Анатольевича и Молодецкой Александры Николаевны, обещают судить честно и строго, чтобы в итоге могла прозвучать победная цифра-75. Ведь именно этой дате мы сейчас посвящаем все наши мероприятия.

Этап за этапом, задание за заданием, и это всё с музыкальным сопровождением и мультимедийной презентацией, словами ведущих – воспитателей Беликиной В.С., Беликиной Е.Г., пролетели как одно дыхание. Зал подбадривал каждого участника соревнований громкими криками и аплодисментами, когда они отжимались и целились по мишеням, когда надевали ОЗК или проходили полосу препятствий.

Наконец, настал момент развязки, и жюри берет слово. Заветные 75 баллов получает команда «Пограничники» во главе с командиром Кузнецовым Филиппом. Ему вручается ещё одна грамота, за самое большое количество отжиманий. И всего на 1 балл отстала команда «Военная разведка» в общем зачете, но командир Мохов Костя получил грамоту за разборку и сборку автомата, а Зайченко Коля, участник этой команды, за надевание ОЗК. Есть нашим младшим школьникам на кого равняться, у кого учиться и с кого брать пример, а педагогам есть с кем работать в удовольствие.









## ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Завершился месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы общешкольным мероприятием, которое подготовила и провела классный руководитель Мишенкова Л.А.. Во время мероприятия со сцены звучали стихи, песни, поздравления с праздником. С приветственным словом к мужчинам-сотрудникам, учащимся обратился исполняющий обязанности директора школы-интерната Н.В. Никиткина, а представители профсоюзного комитета преподнесли небольшие подарки мужчинам.

